

Vážení spoluobčané,

letošní rok, přestože začal úplně normálně, se během pár měsíců zvrátil tak, jak jsme nikdy nezažili a stav se nezlepšuje. Situace je těžká, nechceme panikařit, zároveň máme všichni podvědomě strach o své nejbližší. Každá matka trpí, když její dítě má teplotu, kašle, smrká a nemůže dýchat a nemusí to být zrovna covid. Každá rodina strádá, když jejich senior jakkoliv onemocní a je ohrožen na životě a nemusí mít právě covid. Nyní je ale bohužel ta pravděpodobnost násobně větší. Potřebujeme pracovat, živit své rodiny a je velmi těžké se omezit jen na cestu do práce a z práce / pokud zrovna zaměstnavatel má povoleno fungovat /, mezitím pořídit co nejrychleji nezbytný nákup. Jsme ochuzeni o společenský život a těžko se to většině z nás přijímá. Z médií jsme bombardováni stále měnícími se pokyny a informacemi, kritika se nese křížem z jedné strany na druhou a není nám z toho dobře. Proto chci jen popřát: buďme zdraví, ohleduplní a opatrní, udržme si dobrou náladu, protože náš národ je velmi vynalézavý a některé vtípky na téma koronaviru jsou opravdu povedené! Všichni víme, že nemoc není radno podceňovat, ale nemůžeme se hroutit, musíme zabojovat. Kdyby někdo onemocněl a potřeboval jakkoliv pomoci, tak se na nás klidně obraťte a když už by Vás to potkalo, tak jen s lehkým průběhem....

Už několik měsíců jsou naše veřejné prostory a potažmo občané omezeni stavbami. Z předchozích zpravodajů víte, že jsou to stavby, které se připravovaly, procházely fázemi výběrových řízení, nejrůznějšími lhůtami a nyní došlo konečně na realizaci. Do konce roku bude hotov rybník a prostranství u řeznictví včetně konečné administrace. Prosím tedy všechny občany, aby stavby respektovali a ty nejhorší fáze výkopů a odvozů tolerovali.

V Malíkovické ulici pokládá ČEZ elektriku do země za účelem posílení napětí z nové trafostanice a pro obec zároveň pokládá do země veřejné osvětlení a kabely pro rozhlas.

V lokalitě Soukupovna čekáme na termín kolaudace vody a kanalizace. Přístavba mateřské školy je také ve finále a připravujeme podklady pro kolaudaci.

Koncem roku bude MMR vyhlášovat dotační výzvy, takže znovu požádáme o dotaci na uličku pod kostelem. Co se týká komunikací, objednali jsme projekci ulice podél rybníka, z důvodu, že rybník bude hotov a v budoucnu se posílí provoz v této ulici díky výstavbě na devíti stavebních parcelách investora Agra Řisuty s.r.o.

V sobotu 24.10. od 8.00 do 12.00 hodin bude u úřadu přistaven kontejner na nebezpečný odpad včetně velkoobjemového a elektroodpadu.

V úterý dne 20.10. od 18. 00 hodin se uskuteční ve Staročeské hospodě na sále veřejná schůze. V době svolání této schůze jsme v souladu s nařízením č.8/2020 KHS a nařízením vlády č.407 ze dne 12.10.2020 č. 1021 odst. 1.b/. V případě, že by došlo ke zpřísnění podmínek, bude případné zrušení schůze nebo podmínky omezení oznámeno na stránkách obce a na fb.

Na programu schůze budou informace o hospodaření a hlavně situace v Jerimalitusu a záměr odstoupení z tohoto svazku za účelem vybudování vlastní čistírny odpadních vod pro Řisuty, Malíkovice a Hvězdu. Vše bude občanům řádně vysvětleno a zdůvodněno.